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双色球幸运选号?3D”选号技巧

 

 

1、合数的概念：“3D”由三位数字组成，将三个数字相加，获得一个“和”，如开奖号码

“931”，9+3+1＝13，“和”为13，取和的个位数“3”称为“合数”，这样就能够发觉通盘号码的

合数是“0、1、2、3⋯⋯9”这十个，奇数为奇合数，偶数为巧合数。

 

 

2、“3D”的组合

 

 

“3D”全部组合为220组

 

 

直选

 

 

10组

 

 

10×1＝10注

 

 

组3

 

 

90组

 

 

90×3＝270注

 

 

组6

 

 

120组
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120×6＝720注

 

 

算计

 

 

220组

 

 

1000注

 

 

在合数表中的漫衍 每个合数均为：

 

 

直选

 

 

1组

 

 

组3

 

 

9组

 

 

组6

 

 

12组

 

 

算计

 

 

22组

 

 



3、3D理会

 

 

a、单选（三同号，豹子）：10注。

 

 

组三：90注×3＝单270注

 

 

组六：120注×6＝单720注

 

 

b、全奇：35注。对比一下双色球智能机选。其中豹子5注，组三20注，组六10注

 

 

全偶：35注。其中豹子5注，组三20注，组六10注

 

 

两奇一偶：75注。其中组三25注，组六50注

 

 

两偶一奇：75注。其中组三25注，组六50注

 

 

c、全大：35注。其中豹子5注，组三20注，组六10注

 

 

全小：35注。其中豹子5注，组三20注，组六10注

 

 

两大一小：75注。其中组三25注，组六50注

 

 

两小一大：75注。其中组三25注，组六50注

 

 

4、3D选号方法

 

 

第一步：根据3D已开出的中奖号码，先决定是组3还是组6，探求好之后先将这个结论放在一边。

 



 

第二步：决定合数为奇合还是巧合，这样的办事能够将220种组合的鸿沟收缩到110个组合，想知道

d。整整收缩了1/2，有益于选号。

 

 

第三步：完全决定合数值，再用第一步获得的效果举行组3与组6的消除拂拭，将选号鸿沟收缩到

10个左右。

 

 

第四步：能够根据本身的经历，再剔除一些曾经已被开除的奖号，当您选定数字之后就是要决定用

组选还是直选。

 

 

注意：此种方法，尽量用组选投注而不消直选投注，假使用直选投注，必需补组选投注。

 

 

“3D”投注方法

 

 

方法一：决定个、十、百某位数为几。如“0xx，x0x，xx0”，3D开奖号码，个、十、百三个处所上

，出现数字“0－9”的可能性是一样的，当你发觉以前的开奖号码中的位数上某个数，例如

：“0”这个数已有十多期乃至几十期没有出现，应当说再从此的开奖中出现“0”的可能性很大

，那么你能够这样投注：百位数打头为“0”，投注号为从000－999，共100注，（计200元），全部

直选，中奖后奖金1000元，其它“如”100⋯199，200⋯299，以此类推，用异样方法能够选定“十

”位数，个位数，投注额仍为200元。

 

 

方法二：当你研究了以前的开奖号码，发觉某个数例如“8”很可能开进去，但没法决定在个、十、

百哪个处所，就选用组选投注。投注时可参阅附后的“3D”组合系列表。

 

 

举例：“8”系列组合图中的55种组合：

 

 

8系列组合的55种组合

 

 

899

 

 

888



 

 

889

 

 

直选：1组

 

 

877

 

 

878

 

 

879

 

 

组3：18组

 

 

866

 

 

867

 

 

868

 

 

869

 

 

组6：36组

 

 

855

 

 

856

 

 



857

 

 

858

 

 

859

 

 

算计：55组

 

 

844

 

 

845 846 847 848 849 833 834 835 836 837 838 839 822 823 824 825 826 827 828 829 811 812 813 814 815 816 817

818 801 802 803 804 805 806 807 808 809当你拣选“8”系列投注时，举行如下管制：1、去除888号码

（开出可能性很小）2、去除已开过的号码3、去除其它开出可能性很小的号码（凭经历，可参考合

数法分析探求）这样末了可能只剩下30个左右号码。金额60元，中奖：160元（组6）或320元（组

3）。方法三：根据近期的开奖号码，当你以为开奖号码为“组选3”时，其中有2个号码为同号，彩

民称之为“对子”，就用组选3投注。同时又能决定合数为几，就更收缩了鸿沟。组选3一共90组。

组选投注180元，中奖奖金320元。直选投注540元（90组×3＝270注），对比一下选号。中奖奖金

1000元。这样，只消开出的奖号为有重号你一定中奖。选号方式 注数 中奖奖金 直选 1 1000 组3 9 320

组6 12 160 算计 22方法四：根据近期的开奖号码，决定合数为几，根据合数表中的号码举行投注，从

合数“0”到合数“9”，每个合数中均为22组，其中 1、组选投注：投注额44元，中奖奖金见上表

直选1＝1注2、直选投注：共100注｛ 组3：9×3＝27注 中奖奖金1000元 组6：12×6＝72注“3D”投注

计谋纵然你采用了以上方法，并经过了有劲的分析研究，也不能说一定百发百中。现来先容一下投

注计谋。1、只用一种方法投注，直到赢钱为止。2、当用一种方法投注时，用另外的方法来佐证。

3、用递进法投注。什么叫递进法，好比，用方法四，合数法组选投注，共22注，44元。中奖奖金

160元或320元。第一天 投注44元 没中第二天 投注44元 没中第三天 投注44元 没中第四天 投注88元

（加倍） 没中（每个号码买2注）第五天 投注88元 中了共投资308元，奖金320元或640元。注意：什

么工夫加倍好？凡是要看中奖奖金为投注额的几倍。4、当同一号码投注十期以上仍不中时，就要探

求所选方法能否切确，不要不信邪。

 

 

3D三元分析法(1)

 

 

3D游戏的研究有一个兴盛进程，最先导在彩民中通行的是三元分析法，我们把它们称之为老三元。

所谓三元分析法，就是奇偶、大小、除三余数，这三种元素分析法。我们都真切假使猜中了定位的

奇偶号码，双色球幸运选号。那么对付单选来说，就是125注。在这125注中假使再定准了大小，那

么单选注数唯有10~20多注。反之，假使先猜准定位的大小号码，那么单选也是125注，再猜准奇偶



单选注数，异样唯有10~20多注。总之，奇偶、大小、除三余数，这三项技术目标，放肆两项相勾结

，都能够将单选注数收缩在30注以内。经过永恒的投彩实战，彩民认识到老三元分析法有它的局限

性，由于唯有使用彩票软件举行分析统计的彩民，才气急迅的占定出号码组合。所以在实战又发生

了新三元分析法，所谓新三元分析法，就是跨度、断绝、间距。跨度是指：每个号位数字高低两期

所搬动的距离；断绝是指：每个号位数字漏掉的期数；间距是指：相邻号位数字间的距离。例如

：第05320期开出的中奖号码是922，那么它的间距1就是2，它的间距2就是9，这个中奖号码的间距和

是11。我们今后还要周到解答新三元的分析法的应用。

 

 

3D分析法－三元分析法2

 

 

新三元分析法是绝对付老三元分析法而言的。所谓新三元分析法，就是新的三种元素分析法，这三

种分析元素是指跨度、断绝、间距。跨度是指：每个号位数字高低两期所搬动的距离。也就是百位

、十位、个位号码搬动的距离，例如3D第05320期开出的中奖号码是922，第05321期开出的中奖号是

024，那么百位的跨度就是9，十位的跨度就是0，个位的跨度就是2。这是分位跨度的定义。还有两

个关于跨度的描画也应当惹起我们的注意，一个是数字的混合跨度，例如05320期开出的中奖号码是

922，它的数字混合跨度就是7。第05321期开出的中奖号码是024，它的数字混合跨度就是4。第二个

跨度是点数跨度，例如05320期开出的中奖号码922，点数是13点，第05321期开出的中奖号码是

024，点数就是6，那么点数跨度就是7。

 

 

我们每期分析3D号码都要对这5个跨度目标举行分析和占定，首先对数字组合的跨度举行一个占定

，凡是跨度均出现在3~7跨；然后对百位、十位、个位数字跨度举行分析占定；第三再对点数的跨度

举行分析占定，这样对每期的出号条件作出一个切确的拣选。

 

 

3D单选定位分析法

 

 

一、大小定位。

 

 

从整体来说，“3D”的大小就唯有4种环境，三大，三小，二大一小和二小一大。占定大小总体的

走势，双色球预测选号。常用的方法一是统计10期大小比的过错走势与上一、二期大小比力，来决

定下期约略也许的大小比。方法二是统计10期大小比走势，与倒数第10期的大小比做比力，决定下

期约略也许大小比。

 

 

二、奇偶定位。

 



 

方法和大小定位一样，体贴10期奇偶比及过错走势，来决定鸿沟。在各位也可分析的探求大小奇偶

，小单1、3；大单5、7、9；小双0、2、4；大双6、8。假使占定准确的话，可消除拂拭大约3／4的号

码。

 

 

三、除三余数。

 

 

除三余0为0、3、6、9；余1为1、4、7；余2为2、5、8。在各位分析主是议定占定走势决定每一位就

有可能出现的号码。当然我们也能够增进除N余数的分析，裁减投注号码和增进切确性(这里的N代

表345等等�要根据各人的习俗)。

 

 

四、漏掉分析。

 

 

漏掉用广泛的话就是指号码二次开奖之间的断绝期数。04029期开奖485，则漏掉0为4、8、5；漏掉

1为0、1；漏掉2为7、9；漏掉3为2；漏掉6为3、6。主要方法是做个漏掉统计表，议定漏掉总值占定

这期的冷热度，在通太过析各位的漏掉走热决定每一个位的漏掉值号码。04030期漏掉总值将走小

，各位都不可能出现漏掉6的值，则将3、6消除拂拭。

 

 

五、格数分析。

 

 

格数就是指高低二期奖号位数之差。如：04020开奖597，04021开奖270，期格数为327；又如04028期

开奖801，04029期开奖485，其格数就是484。这里异样体贴10期格数和值的走势来决定格数的可能决

定号码无限。

 

 

3D直选的数码陈设题目

 

 

3D直选陈设共有1000种，其一是“豹子”样式，占据10种；其二是组三样式，占据270种；其三是组

六样式，占据720种。

 

 

一、组六样式(ABC型)。其特征是百、十、个三个数位上的数码均不相同。实际上出现的概率是

72.00%，即均匀1.4期中占据1期。该样式现已开出255期，实际发生的几率为68.73%，总体实际浮现

尚不到位，近期正在大宗地回补。



 

双色球机选中奖
 

组六样式应是实战中重点体贴的对象。现对其百、十、个三个数位上的数码陈设周到剖析。

 

 

1、“起升升”陈设格式。如“358”，从“3”起始升至“5”，再升到“8”。这种格式实际上共有

120种，出现的概率是12.00%；在已开出的255期组六样式中占43期，实际发生的几率为11.59%。实际

浮现较一般。最小漏掉0期，最大漏掉26期，历史均匀漏掉7.5期，听听双色球幸运选号。实际漏掉

8.3期，眼前目今漏掉7期。大体依照实际漏掉周期出号。

 

 

2、“起升降”陈设格式。如“384”，从“3”起始升至“8”，再降到“4”。这种格式共有240种

，出现的概率是24.00%；在已开出的255期组六样式中占87期，实际发生的几率为23.45%，实际浮现

较一般。最小漏掉0期，最大漏掉17期，历史均匀漏掉3.2期，实际漏掉4.2期，眼前目今漏掉8期。大

体依照实际漏掉周期出号。

 

 

3、“起降降”陈设格式。如“310”，从“3”起始降至“1”，再降到“0”。这种格式共有120种

，出现的概率是12.00%；在已开出的255期组六样式中占43期，实际发生的几率为11.72%。实际浮现

较一般。最小漏掉0期，最大漏掉38期，历史均匀漏掉7.3期，实际漏掉8.3期，眼前目今漏掉15期。

本周必然回补，创议体贴该陈设格式中的中、大数码开头的各种直选。

 

 

4、“起降升”陈设格式。如“318”，从“3”起始降至“1”，再升到“8”。这种格式共有240种

，出现的概率是24.00%；在已开出的255期组六样式中占82期，实际发生的几率为22.10%，实际浮现

较冷。最小漏掉0期，最大漏掉16期，看看技巧。历史均匀漏掉3.5期，实际漏掉4.2期，眼前目今漏

掉1期。上周六295期开出的914即为此类型，但是预测本周还有过量回补，创议以7、8、9开头的

“起降升”格式的107注直选号码为守候对象。

 

 

二、“豹子”样式(AAA型)。其特征是百、十、个三个数位上的数码都相同，实际上出现的概率是

1.00%，即均匀100期中占据1期。该样式现已开出3期，实际发生的几率为0.80%，实际浮现还算一般

。近期应亲切体贴“豹子”样式的爆冷。

 

 

前一段时间，0路数码(0、3、6、9)大冷到险些冰封的景象，仅0、3、6在委曲撑持，而9在漏掉16期

后才在上周六开出。与之造成光鲜对比的是继1路数码(1、4、7)“能量辐射”之后，2路数码(2、5、

8)“炙手可热”。近期创议体贴555与666。
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因“豹子”样式三个数位上的数码均相同，故没有什么陈设顺序可考究。

 

 

三、组三样式(AAB型)。其特征是百、十、个三个数位中，放肆两个数位上的数码相同，常称之为

“对码”。实际上出现的概率是27.00%，即均匀3.7期中占据1期。该样式现已开出114期，实际发生

的几率为30.40%，实际浮现较热，这也就是造成前段时间组三浮现较冷的主要来因。

 

 

组三样式陈设有所考究。根据对码漫衍在不同数位上的类型可将其划分为以下三种陈设方式。

 

 

1、AAB陈设格式，又称前对码型。实际上占据90种，出现的概率是9.00%；在已开出的114期组三样

式中占39期，实际发生的几率为10.40%，实际浮现较热。该格式的对码中，66、22浮现最热，各出

7次；33次热，出现6次；00、55、88、77、99浮现良善；44、11浮现最冷，44至今未出，11仅以

“115”的形式出现1次。从“012路”角度来看，0路对码(00、33、66、99)较活泼；1路对码(11、

44、77)很懈怠；2路对码(22、55、88)较良善。

 

 

AAB陈设格式是组三中浮现较活泼的一种陈设格式。最小漏掉1期，最大漏掉31期，历史均匀漏掉

8.4期，实际漏掉11.1期，眼前目今漏掉9期。近期不宜跟进，中期能够体贴。

 

 

2、ABA陈设格式，又称分对码型(或“担号”)。实际上占据90种，出现的概率是9.00%；在已开出的

114期组三样式中占36期，实际发生的几率为9.60%，实际浮现较稍热。该格式的对码中，最热的是

77，共出6次；浮现良善的有11、22、33、44、88、99；最冷的是66仅出1次，00、55各出2次。从

“012路”角度来看，1路对码(11、44、77)浮现活泼；0路对码(00、33、66、99)浮现懈怠；2路对码

(22、55、88)死守本分。

 

 

ABA陈设格式最小漏掉0期，最大漏掉33期，历史均匀漏掉8.9期，实际漏掉11.1期，眼前目今漏掉

26期。近期应当有所浮现，本周能够介入。学习双色球选号。特别推选：4�4、5�5、8�8、

9�9(�表示除对码以外的放肆数码)。

 

 

3、BAA陈设格式，又称后对码型。实际上占据90种，出现的概率是9.00%；在已开出的114期组三样

式中占39期，实际发生的几率为10.40%，实际浮现较热。该格式的对码中，00、77均以5次“骑马抢

先”；33组合稍热，11、22、44、55、66、88、99“骑着毛驴中央走”。从“012路”角度来看，0路

对码(00、33、66、99)稍火；2路对码(22、55、88)微冷；1路对码(11、44、77)一般。

 

 

3D技巧分析



 

 

一:小诀窍-----3D的五分法。

 

 

3D的五分法就是把百、十、个每位0—9十个号码人为的分红五区，每区包罗两个号码。为了容易分

析，我们可阔别用字母代庖，即：A（0 1）、B（2 3）、C（4 5）、D（6 7）、E（8 9），画出简表

并连线。然后，议定分析分析三位的字母走势、漏掉期数（例如大小、单双）等目标，就能够容易

的预测出下期的出号形式。例如你预测的出号形式是BAC. . .便是相当于位选投注了百位2 3、十位0

1、个位4 5，当期只需投入16元。

 

 

二:巧用四法杀3D合尾.

 

 

彩民朋侪都真切，在3D玩法中，假使能把合尾（既和值的尾数）定上去，那中奖可就容易多了。而

彩票的随机性很强，要想定准合尾也是件很难的事情，那怎样办呢？10个合尾（即有27个和值）的

鸿沟太大了！上面就给民众先容几种杀合尾的方法。

 

 

1:开奖号杀合尾法：可用上期开奖号的合尾杀本期合尾；用上两期开奖号的合尾阔别相加、相减

，取其尾，可杀本期合尾。

 

 

2:试机号杀合尾法：双色球随机选号器。可用上期试机号的合尾杀本期合尾；用上两期试机号的合

尾阔别相加、相减，取其尾，可杀本期合尾。

 

 

3:跨度杀合尾法：可用上期的跨度杀本期的合尾。

 

 

4:期尾号杀合尾法：可用当期的期尾号杀本期的合尾。

 

 

三:杀号码方法.

 

 

在3D选号进程中，每一位我们都面临着10（0---9个号码）选1的清贫，假使能够想手段把每一位杀

掉2—3个号码，那岂不就简单多了？本周就为彩民先容几种杀百、十、个位的方法，盼愿对民众有

所助手。

 



 

1:杀百位法：用当期期号的末端两数相乘，然后取其尾，可杀当期百位；用当期期尾号乘以3，所得

数再加3，取其尾可杀百位.

 

 

2:杀十位法：当期的十位、个位阔别相加、相减绝杀下一期的十位.

 

 

3:杀个位法：上期的十位、当期的个位相加、相减绝杀下一期的个位.

 

 

4:杀百、十、个位通用法：每位上两期的号码阔别相加、相减，所得的数可阔别杀百、十、个位。

凡是来说，每期都落两个号码的可能性不大，因而，只消我们根据振幅决定某位有落号的可能，那

么，就可不探求另外两位的落号了。另外，某一位连续三、四十期未出的号码可大胆杀掉。

 

 

5:通杀号码法：各位多期未出的大冷号码可杀；各位连续出了5期以上的大热号码可杀；各位断断续

续出的间歇号码，可根据其出号次序酌情杀之。

 

 

四:3D小诀窍------三步看透3D和值K线图，收缩选号鸿沟中大奖

 

 

3Ｄ和值Ｋ线图在彩民实战中运用很广泛。我们把3Ｄ开奖号码的三个数字相加所得的和值称为点位

，把各期奖号的大小点位连成线，就叫做和值Ｋ线图。本期，我们就把3Ｄ和值Ｋ线图的使用和占定

方法先容一下。3Ｄ和值Ｋ线图的使用凡是可分为三个步骤：

 

 

1:占定和值正负值 我们真切3Ｄ的和值从0到27，共有28个点位。通常环境下，我们把中央点位13界

定为中轴线，13点以上为正值，13点以下为负值，议定和值Ｋ线图一段时期内的走势，能够大体占

定出和值的正负值方向，即占定出和值走势是在13点以上还是13点以下。

 

 

2:划分区域漫衍 在28个和值点位中，我们能够划分为三个和值区域，凡是把0－8点位划为小点位区

域，9－18点位划为中央点位区域，19－27点位划为大点位区域。议定察看3Ｄ和值Ｋ线图一段时期

内在三个区的漫衍，能够大体占定出和值今后的走势方向，即占定出下期和值在大中小哪个区域。

 

 

3:决定和值奇偶 在议定以上两个步骤，能够大体决定和值的走向，剩上去就是决定和值的完全点位

了。但是在每个和值区域内还有将近10个点位，其实双色球在线机选器。这工夫能够议定奇偶来进

一步决定和值点位。我们能够议定统计Ｋ线图的奇偶比来占定点位的方向，用和值尾数的空缺来决

定点位的完全落点。



 

 

议定以上三个步骤的分析，分析探求各种成分，就能够大体决定和值的定位。占定出了和值点位

，在3Ｄ预测中就能够进一步收缩选号鸿沟。

 

 

五: 3D小诀窍-----“特殊选号法”助手你中奖

 

 

新年以来， 3D中奖形势火爆，全国彩民朋侪归纳着美伦美奂的中奖故事，加倍是在组选投注上更有

鬼斧神工之精深浮现。为了让民众更好运用组选投注揽获更多奖金，特拾掇出上面的机智组选系列

，以助民众落井下石。

 

 

单注组选：通常环境下，一周内至多出现一次其中的某一组号码。凡是相隔两天左右就出现一次

，有工夫会连续几期频频出现。如遇上对子、全双、全单等偏态，出现周期会略微延迟，完全如下

：

 

 

014、015、016、017、018、019、089、023、034、045、056、067、078、124、125、126、127、128、

129、134、145、156、167、178、189、235、236、237、238、239、245、256、267、278、289、346、

347、348、349、356、367、378、389、457、458、459、467、478、489、568、569、578、589、679、

689（组选共55注）。在实战中，彩民能够勾结号码走势、跨度、和值等，酌情增删一些号码。

 

 

5个号码的组合17组: 01249、01268、01346、01467、01569、02357、02458、03789、、、、、、、、、

。每期一定有一组号码中奖。

 

 

6个号码的组合10组: 0、0、0、0、0、0、、、、。每期一定至多. . .有一组号码中奖。

 

 

7个号码的组合6组: 0、0、0、0、、。每期一定至多. . .有一组号码中奖。

 

 

六:小常识-----教你看懂漏掉列表

 

 

为了容易宽阔彩民，现在许多着名的网站，如双彩网、中彩网、乐彩网等等，其网页中都有漏掉列

表这一项，而好多彩民朋侪却反映说看不太懂。本期，我们就简单地先容一下怎样样看懂漏掉列表

，容易本身的买彩。



 

 

类别：即统计对象。统计对象完全的含义在上面说明。

 

 

循环周期：指实际上该组合几多期出现一次，例如单单单组合实际上每8期出一次，则其循环周期为

8。

 

 

出现次数：统计对象总的出现次数。例如和值1截至05192期出现过两次，双色球机选。则出现次数

为2.

 

 

出现概率：出现次数除以总期数所得数值。

 

 

均匀漏掉：总漏掉数除以（出现次数+1）。为什么要这么统计呢？仍以和值1为例，和值1截止

05192期出现过2次，实际上可统计漏掉值有3个：第一期到第一次出现、第一次出现到第二次出现、

第二次出现到本期。

 

 

最大漏掉：不包括本期漏掉的漏掉最大值。假使一次未出现，则该值为总开奖期数。

 

 

上期漏掉：倒数第2次出现到最近一次出现的时间断绝。

 

 

本期漏掉：最近一次出现到本期的时间断绝。双色球怎么选号。假使一次未出现，则上期漏掉值与

本期漏掉值相同。

 

 

欲出几率：本期漏掉除以均匀漏掉所得值。欲出几率回响反映了该值出现的可能性。

 

 

七:3D小诀窍-----左右时机巧定3D“和值”

 

 

定和值是彩民玩3D时的常用方法之一。但假使定和值的时机左右不准，会带来一定的风险，所以定

和数值也要考究一定的技巧。

 

 



1:察看和值最长漏掉期 3D的和值有0－27共28种。以13、14为界，离13、14越近的和数值，出现的几

率越大，应为拣选的重点，10－17为最应重点体贴的区域，5－22中除10－17以外的为凡是体贴区域

，5－22以外的区域由于出现几率较低，凡是可不作探求。但彩票摇奖是完全随机的，某些中央和值

很长时间不出现亦属一般现象。不论哪个和值，当它很长时间安静时，我们不要仅仅局限于这个和

值怎样会断绝这么长时间不出，而是要找到此和值及相邻和值的历史最大漏掉期，而这就须要彩民

计算一套格外完满的历史出号数据统计。

 

 

2:察看和值最近出现环境 我们除了要体贴所包和值的历史最长漏掉期，还要体贴它在最近一次出现

的前一段时间能否屡次地出现。此所谓“分久必合，合久必分”，假使说整体上出现中央高频次和

值的时机都是差不多的话，那么前段时间若出得太过勤劳，那么有形之中，现今"露脸"的时机是不

是会小一点呢？这也是大热之后的一个转向大冷的现象，也能够称之为次序的东西.

 

 

3:察看同尾和值 假使我们要想包一个和值，切莫仅仅体贴此和值，其实和尾是一个格外紧要的参考

系数。假使哪一个和值长时间不出，我们也要察看一下它的同尾和值. . .由于在它长时间断绝进程中

，也许它的同尾和值有浮现，那么彩民也要留意投注。

 

 

4:十期内合值反复环境统计 凡是而言，十期中合值出现的个数在5-7是最一般的，另外若走到4或者

8都是有较大的可能的，假使近期出号个数一直高居不下，在7-8左右徜徉，在下一期十个合值的分

析进程中，要看看有没"此消彼长"的环境，这个工夫，凡是是不容易出冷合值的来因；而若出现的

合值个数若在4-6左右震撼的话，则出现新合值的可能性加大。

 

 

八:3D小诀窍------3D铁胆计算公式

 

 

3D唯有3个号码，因而就算唯有一个号码能够决定，那对进步整个中奖率的助手是格外大的。这里

先容的3D铁胆公式是彩民在经过数期的研究和考证后总结进去的，虽然没有完全的迷信注解，但在

命中率上有着一定的高度。盼愿能为宽阔彩民进步选号质量有所助手。幸运。

 

 

该公式主要是以上期开出的3D号码作为原始数据，然后百位号码乘以4加上十位号码乘以9加上个位

号码乘以9，在这个和的基础上再加3，然后除以10，所得的余数就能够作为下一期的胆码。即

：（百位×4＋十位×9＋个位×9＋3）/10。

 

 

这个公式计算有过连续命中12期的纪录（05174期≈05185期），但也有连续几期“失算”的工夫。任

何方法都不能保证100％的命中率，因而彩民在使用时应以参考为主。举例来说：05174期的号码为

609，这样计算公式就为（6×4＋0×9＋9×9＋3）/10，效果余数为8，这样05175期的胆码就为8，实

际开出号码为813。05184期号码为918，套入公式为（9×4＋1×9＋8×9＋3）/10，计算效果余数为



0，胆码为0，05185实际开奖号码为810。

 

 

在此公式中须要注意的一点就是，参考时创议以组选为主。最好能匹配以其他的参考目标，好比和

值、某一位大冷号等分析来探求，这样就能很大水平地收缩投注鸿沟，省俭资金。

 

 

九:3D小诀窍------几种杀码的方法

 

 

跨值杀码法：例如，某期开出074，那它的跨值是7-0=7，3D”选号技巧。下期必杀7。

 

 

中号杀码法：例如，某期开出074，0〈4〈7，即4是中号，下期必杀4. . .但不适用于组三。

 

 

和值尾数杀码法：例如，某期开出074，和值是11，和值尾数是1，下期必杀1。

 

 

除3余数杀码法：例如，某期开出074，和值是11，

 

 

時時樂 前一後一 倍投利潤表

 

 

3D选号技巧汇总

 

 

3D试机号的妙用

 

 

1机1球的特征；必下胆码189一到两个，准确率95%。最佳两码组合：80，94，96，99，90；最佳和

值：主10，16，19，，次7，11，15。

 

 

1机2球的特征：必下胆码0159一到两个，准确率80%。最佳两码组合：05，75，33，22，00，49；最

佳和值：主11，13，14，15，次10，17

 

 

2机1球的特征；必下胆码015一到两个，准确率85%。最佳两码组合

：34，13，08，71，09，84，45，；最佳和值：主14，15，，次9，11，16。



 

 

2机2球的特征；必下胆码3589一到两个，准确率80%。最佳两码组合：45，08，38，想知道双色球幸

运选号。23，46，05；最佳和值：主9，11，13，次10，15，18。

 

 

民众在使用中，必须要灵活运用；勾结你的选号方法，中奖就离你不远了。

 

 

见0多半没有0

 

 

有1大半不见1

 

 

有2一定要用2

 

 

有3 不如选4，6

 

 

有4常会出6 9

 

 

见5常伴1或9

 

 

现6多有4 7随

 

 

7试8见还有0

 

 

有8 常出偶数字

 

彩票机选能中奖吗!最近有幸又能作一阵家庭主妇
 

9能减出1或7

 

 

■1机2球特征:最容易落号。出组三、偶数的可能性大。
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■1机1球特征:出和数值为奇数的概率大. . .组6的环境较多。

 

 

■2机1球特征:以上这几种环境概率都基础相同

 

 

■2机2球特征:出和数值为奇数的概率大. . .组6的环境较多。

 

 

■试机号有1往往不出1。

 

 

■试机号有0多半不出0。

 

 

■试机号有6往往出9或4。

 

 

3D投注技巧一

 

 

一、百、十、个走势图

 

 

1、百、十、个走势可组成的图形主要有：V型、W型、M型、梯形。

 

 

2、不对称准则、对称准则（占30%）

 

 

二、常用术语

 

 

传号：又称反复号，指上、下两期都出现的号码。

 

 

如：103、3311、3为传号。

 

 



传号通常在连号中发生。

 

 

邻号：相邻的号码，指上期开奖号码左右的号。

 

 

如：331 它的邻号有：0、2、4

 

 

隔号：相隔一期的号码，指上上期所开的号码。

 

 

如：241期 126 243期0131为隔号

 

 

中号：既不是传号，也不是隔号，即把上两期的号消除拂拭以外的其他号，称为中号。

 

 

如：246期中号有：0、2、4、5、6、8

 

 

凡是每期都有一个中号出现（中号凡是不空）。

 

 

定胆包号：

 

 

大小：（全大、全小、二大一小、二小一大）

 

 

奇偶：（全奇、全偶、二奇一偶、二偶一奇）

 

 

当大小、奇偶中某一种样式连续出现4期或6期或8期的工夫，将蜕化成另一种样式，然后再下一期又

将回转。

 

 

质合：1既不属质数，也不属合数，在3D中1划为质数。

 

 

守号凡是守二小一大的号码。



 

 

三、包和数值（三个数字相加之和称为和值，取期最末一位的号，称为合值，也称和尾值。）

 

 

漏掉值：一个号码所断绝的期数，称为漏掉值。

 

 

漏掉值又分历史最大漏掉、当期漏掉、均匀漏掉。

 

 

当它的当期漏掉&gt;历史漏掉值追号才是最安详的。

 

 

和值在8-19间的凡是不越过89期。

 

 

和值凡是长冷之后将变温。

 

 

选胆：

 

 

1、开奖号除以三，取得数前三位。

 

 

如：977÷3=325 胆为3、2、5

 

 

2、开奖号×0.618，取得数前三位。

 

 

如：977×0.618=603.786 胆为6、0、3

 

 

3、上期奖号除以（其和数值加上奖号个位码）的得数取前三位。

 

 

如：245期 977÷（23+7）=32.56 胆为3、2、5

 

 



杀号：对于双色球机选中奖。

 

 

大小法杀号：

 

 

01234

 

 

 

 

计算方法说明：

 

 

用近两期奖号百、十、个位间的跨度与其对应号的和杀相应位的号。

 

 

如：232期期933

 

 

跨度对应号相加之和应杀号

 

 

百位： 8+ 3 =11（1+1=2）2

 

 

十位： 4+ 9 =13（1+3=4）4

 

 

个位： 2+ 7 =99

 

 

杀合值：听听双色球预测选号。

 

 

奇偶法合值：

 

 

02468

 

 



 

 

上期开奖号的合值的对应号就是杀下期合值的号。

 

 

如243期合值4应杀合值5。

 

 

赢率=赔率*该赔率的概率漫衍

 

 

3D：500*1/1000=1/2

 

 

双色球*1/=

 

 

彩民收益率=（赔率+1）*赔率-1

 

 

3D：（500+1）*1/1000-1=0.5

 

 

10次买同一号中奖率为7/8。

 

 

10次中每次买不同号中奖率为1/2。

 

 

3D选号单码法:

 

 

是指从0-9中决定1个数字，并拣选含有这个数字的多注号码举行投注的方法。

 

 

定胆码：

 

 

(1)合尾取两边号为下期开奖的胆码

 

 



(2)(和值+65)/49(小数点后的几位数)=1D?2D?3D?

 

 

(3)开 奖 号/(和值+个位数)=取前两位为下期胆

 

 

(4)用上期的开奖号乘以3.14所得的数，取前3位，最少有一位是当天的胆。

 

 

(5)上期百、十、个阔别+5，既为胆. . .注意加后为两位数阔别都取，相同的胆归并。

 

 

(6)开奖日试机号每位加5(百+5;十+5;个+5). . .和大于10的不进位取每位的余数. . .进去的三个数字里边

有当期开奖号1--3个.列如:164期试机1机2球185. . .则1+5=6. . .8+5=13(取余数3). . .5+5=0. . .获得的三个

数字为630. . .当期开奖号为:361. . .有俩胆中出.这个方法也比力简单适用. . .准确率也比力高(连续开组

3时出胆率不高). . .创议和前边我提到的方法勾结使用!

 

 

对应杀单码法

 

 

数字：0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

 

对冲号：6 7 8 9 0 1 2 3 4 5

 

 

使用方法：⑴找出上期开奖号码；⑵将它的对应数找出。⑶通杀它们。

 

 

杀百位码：

 

 

1.上期开奖号百位*3+3，得数取个位，杀下期百位。宣称切确率90%。

 

 

例：199期百位2*3+3=9，杀200期百位9。

 

 

2.上期开奖号百位*7+7，得数取个位，杀下期百位。宣称切确率90%。

 



 

例：199期百位2*7+7=21，取1，杀200期百位1。

 

 

3.本期尾号*3+3，得数取个位，杀下期百位。宣称切确率95%。

 

随机选双色球 8753在线双色球选号器_双色球模拟选号器

 

 

 

例：200期尾号0*3+3=3，取3，杀200期百位3。

 

 

百十个位杀号法

 

芜湖市的6个在外打工的小姐妹分别从外地回家过年
 

0 1 2 3 4

 

 

5 6 7 8 9

 

 

150 950

 

 

151 312

 

 

152 949

 

 

150期950和151期321的百十个位之间的跨度为631 631对应号186

 

 

631+186=717 152期杀百位7十位1个位7 152期开奖号949对

 

 

0 2 4 6 8
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1 3 5 7 9

 

 

150期950和151期321的百十个位之间的跨度为631 631对应号720

 

 

631+720=351 152期杀百位3十位5个位1 152期开奖号949对

 

 

绝杀百 十 个

 

 

隔期 ABC

 

 

上期 DEF

 

 

本期 GHI

 

 

假使A=E，则G绝杀A；

 

 

假使B=F，则H绝杀B；

 

 

假使B=D，则H绝杀B；

 

 

假使C=E，则 I 绝杀C。

 

 

杀号公式：

 

 

被3除余数合为A

 

 

被4除余数合为B

 



 

被5除余数合为C

 

 

被6除余数合为D

 

 

被7除余数合为E

 

 

ABCDE为上期中奖号除所得余数合

 

 

所选号码除余数合若等于ABCDE中放肆一项则杀该组号码

 

 

互补杀跨度、杀合值法、杀两码组合

 

 

(1)把0-9十个数字分为:

 

 

0 2 4 6 8

 

 

9 7 5 3 1

 

 

它们绝对应之和都为9，然后杀其绝对应的号码.

 

 

150期开奖号为950 151期开奖号312

 

 

合值4 杀合值5 合值6 对

 

 

跨度为9 杀跨度0 跨度2 对

 

 

950对应号049 杀04 09 49组合312对



 

 

(2)把0-9十个数字分为:

 

 

0 1 2 3 4

 

 

5 6 7 8 9

 

 

然后杀其绝对应的号码.

 

 

150期开奖号为950 151期开奖号312

 

 

合值4 杀合值9 合值6 对

 

 

跨度为9 杀跨度4 跨度2 对

 

 

950对应号405 杀40 45 05组合312对

 

 

(3)0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 取当期的奖号 合值 跨度

 

 

8 5 2 7 4 1 9 6 3 0 取对应号

 

 

用当期奖号在0找对应的处所杀跨度、杀合值法、杀两码组合。

 

 

150期开奖号950 151期开奖号312

 

 

合值4 杀合值4 合值6 对

 

 



跨度9 杀跨度0 跨度2 对

 

 

950对应号018 杀01 08 18组合312对

 

 

杀2码：

 

 

1.本期期尾数后2位，宣称切确率98%。

 

 

2.本期期尾数与上期和值尾，宣称切确率98%。

 

 

3.上两期十位组合，宣称切确率99%。

 

 

4.上期大、中、小之间的跨度组合，宣称切确率96%。

 

 

5.上期奖号 试机号，按下表找对应码，组合杀2码，不能单杀1码。宣称切确率95%。

 

 

数字： 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

 

 

对应号：8 5 2 7 4 1 9 6 3 0

 

 

杀两码的小诀窍:

 

 

用上期奖号和值的尾号. . .杀下期的两码组合. . .可杀一至十个两码. . .例:

 

 

101期奖号:307 和值10. . .取和值尾0. . .下期就不打 19 28 37 46 55 的两码组合

 

 

102期奖号:671 和值14 取和值尾4 . . .下期就不打 22 13 04 的组合

 



 

这样就造成一个 牢固的杀两码次序:

 

 

0尾杀:19 28 37 46 55 91 82 73 64

 

 

1尾杀:01 10

 

 

2尾杀:11 0220

 

 

3尾杀:12

 

 

4尾杀:22 31

 

 

5尾杀:14 2350 05 41 32

 

 

6尾杀:33 24 15 60 06 42 51

 

 

7尾杀:34 52 16 0

 

 

8尾杀:44 26 17 35 71 53

 

 

9尾杀:45 36 18 27 9009 54 63 81 72

 

 

3D摇奖机球的特征

 

 

■1机2球特征:最容易落号。出组三、偶数的可能性大。

 

 

■1机1球特征:出和数值为奇数的概率大. . .组6的环境较多。



 

 

■2机1球特征:以上这几种环境概率都基础相同

 

 

■2机2球特征:出和数值为奇数的概率大. . .组6的环境较多。

 

 

■试机号有1往往不出1。

 

 

■试机号有0多半不出0。

 

 

■试机号有6往往出9或4。

 

 

=======================

 

 

杀号公式：

 

 

被3除余数合为A

 

 

被4除余数合为B

 

 

被5除余数合为C

 

 

被6除余数合为D
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被7除余数合为E

 

 

ABCDE为上期中奖号除所得余数合
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所选号码除余数合若等于ABCDE中放肆一项则杀该组号码

 

 

=======================

 

 

绝杀 百 十 个

 

 

隔期 A B C

 

 

上期 D E F

 

 

本期 G H I

 

 

假使A=E，则G绝杀A；

 

 

假使B=F，则H绝杀B；

 

 

假使B=D，则H绝杀B；

 

 

假使C=E，则I绝杀C。

 

 

==========================

 

 

重、邻、弧代码0、1、2 路

 

 

所谓的“重”，就是在选组选进程中与上期的号码有反复。“邻”就是与上期号码相邻不相隔的

，“弧”就是不相邻也不相重的，双色球模拟选号。代码共有10种，中奖号的号码不同，重、邻、

弧的号码个数也不同，这个可作为拣选组选所谓的必下号的一个目标，任何的一种目标和参数只能

作为参考，不能作为选号的条件。



 

 

========================

 

 

余数的代码

 

 

为更直观，拟将余数代码分类如下：

 

 

1、准则：尽管样式不论处所

 

 

2、0=0 3 6 9 1=1 4 7 2=2 5 8

 

 

共分为以下10类：

 

 

1、000型 即号码为数字0 3 6 9中放肆三个数字组成，允诺反复。反复即为组三或豹子，不反复为组六

。保守代码=300。

 

 

2、111型 即号码为数字1 4 7中任意三个数字组成，允诺反复。反复即为组三或豹子，不反复为组六

。保守代码=030。

 

 

3、222型 即号码为数字2 5 8中任意三个数字组成，允诺反复。反复即为组三或豹子，不反复为组六

。保守代码=003。

 

 

4、012型 即号码为数字0 3 6 9出1个，数字1 4 7出1个，数字2 5 8出一个组成，此组号码均为组六。保

守代码=111。

 

 

5、001型 即号码为数字0 3 6 9出2个，数字1 4 7出1个，数字2 5 8出0个组成，保守代码=210。

 

 

6、002型 即号码为数字0 3 6 9出2个，数字1 4 7出0个，数字2 5 8出1个组成，保守代码=201。

 



 

7、011型 即号码为数字0 3 6 9出1个，数字1 4 7出2个，数字2 5 8出0个组成，保守代码=120。

 

 

8、022型 即号码为数字0 3 6 9出1个，数字1 4 7出0个，数字2 5 8出2个组成，保守代码=102。

 

 

9、112型 即号码为数字0 3 6 9出0个，数字1 4 7出2个，数字2 5 8出1个组成，保守代码=021。

 

 

0、122型 即号码为数字0 3 6 9出0个，数字1 4 7出1个，数字2 5 8出2个组成，保守代码=012。

 

 

摇奖机球的特征

 

 

摇奖机球假使是1机1球（采用概率25％），试机号应为半顺或者组三。其实彩票机选。试机号若为

半顺，奖号应为半顺或者杂六。试机号若为组三，奖号应为杂六并创议体贴落码。在试机号中开出

几率较大的号码有3、8、9，在开奖号中开出几率较大的号码有9、1、4、5、7。

 

 

每天都在统计数据先给民众一个对民众有些用

 

 

1机1球特征：必下胆码189一到两个，准确率95%。

 

 

最佳两码组合：80 94 96 9990

 

 

最佳和值：1016 19次：711 15

 

 

1机2球特征：必下胆码0159一到两个，准确率80%。相比看双色球。

 

 

最佳两码组合：0

 

 

最佳和值：11 13 1415次：1017

 



 

2机1球特征：必下胆码015一到两个，准确率85%。

 

 

最佳两码组合：34 13 08 71 09 84 45

 

 

最佳和值：14 15次：9 1116

 

 

2机2球特征：必下胆码3586一到两个，准确率80%。

 

 

最佳两码组合：45 08 3823 46 05

 

 

最佳和值：9 11 13次

 

 

定胆法

 

 

随便一种手段就 能定胆关键是你要抓住它的次序!

 

 

报告的是方法. . .不是就让你用这几个数去定哦. . .找准几个. . .看好次序. . .在该避开某个方法的工夫就

要避开. . .好比都连对了很多期了. . .就要小心一下. . .去看一个曾经错了到了极限的手段!!

 

 

重单数算一个. . .然后再后取一位!

 

 

好比你用开奖号码乘38. . .取前3位做胆

 

 

最近几期的号码是:

 

 

8 4 6 乘38得取前3位做下期的胆. . .中21

 

 



0 2 1 乘38得798取前3位做下期的胆. . .中9

 

 

4 6 9 乘38得取前3位做下期的胆. . .中18

 

 

1 3 8 乘38得5244取前3位做下期的胆. . .中5

 

 

5 6 6 乘38得取前3位做下期的胆. . .中15

 

 

1 5 3 乘38得5814取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

再随便定一个号算一下反复号算一个)

 

 

好比是68

 

 

8 4 6 乘68得取前3位做下期的胆. . .中2

 

 

0 2 1 乘68得1428取前3位做下期的胆. . .中4

 

 

4 6 9 乘68得取前3位做下期的胆. . .晕了. . .中了318

 

 

1 3 8 乘68得9384取前3位做下期的胆. . .没中

 

 

5 6 6 乘68得取前3位做下期的胆. . .中3

 

 

1 5 3 乘68得5814取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

再来个36

 



 

8 4 6 乘36得取前3位做下期的胆. . .中0

 

 

0 2 1 乘36得756取前3位做下期的胆. . .中6

 

 

4 6 9 乘36得取前3位做下期的胆. . .中18

 

 

1 3 8 乘36得4968取前3位做下期的胆. . .中6

 

 

5 6 6 乘36得取前3位做下期的胆. . .中3

 

 

1 5 3 乘36得5508取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

这个乘38. . .68就是我随便想的个数(不信你能够试试其他的数字. . .不过最好是2位以上). . .你的庆幸数

字都能够. . .不是每天都对. . .也不是每天都错. . .定12个胆不难. . .关键还是能否中奖!

 

 

最主要的是这个手段是你本身的!中心不真切的!呵呵!

 

 

随便一种手段就 能定胆关键是你要抓住它的次序!

 

 

报告的是方法. . .不是就让你用这几个数去定哦. . .找准几个. . .看好次序. . .在该避开某个方法的工夫就

要避开. . .好比都连对了很多期了. . .就要小心一下. . .去看一个曾经错了到了极限的手段!!

 

 

重单数算一个. . .然后再后取一位!

 

 

好比你用开奖号码乘38. . .取前3位做胆

 

 

最近几期的号码是:

 



 

8 4 6 乘38得取前3位做下期的胆. . .中21

 

 

0 2 1 乘38得798取前3位做下期的胆. . .中9

 

 

4 6 9 乘38得取前3位做下期的胆. . .中18

 

 

1 3 8 乘38得5244取前3位做下期的胆. . .中5

 

 

5 6 6 乘38得取前3位做下期的胆. . .中15

 

 

1 5 3 乘38得5814取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

再随便定一个号算一下反复号算一个)

 

 

好比是68

 

双色球在线选号
 

8 4 6 乘68得取前3位做下期的胆. . .中2

 

 

0 2 1 乘68得1428取前3位做下期的胆. . .中4

 

 

4 6 9 乘68得取前3位做下期的胆. . .晕了. . .中了318

 

 

1 3 8 乘68得9384取前3位做下期的胆. . .没中

 

 

5 6 6 乘68得取前3位做下期的胆. . .中3
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1 5 3 乘68得5814取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

再来个36

 

 

8 4 6 乘36得取前3位做下期的胆. . .中0

 

 

0 2 1 乘36得756取前3位做下期的胆. . .中6

 

 

4 6 9 乘36得取前3位做下期的胆. . .中18

 

 

1 3 8 乘36得4968取前3位做下期的胆. . .中6

 

 

5 6 6 乘36得取前3位做下期的胆. . .中3

 

 

1 5 3 乘36得5508取前3位做下期的胆. . .中?

 

 

防组三三招

 

 

第一招

 

 

前一期开奖号含6，第二期开奖号含9，则四期之内必出组三！

 

 

例期开奖号364

 

 

期开奖号195

 

 

期开奖号848

 



 

期开奖号036

 

 

期开奖号999

 

 

期开奖号292

 

 

第二招

 

 

只消一出69（96）组合，四期之内必出组三，假使先出组三，

 

 

隔四期之内出69组合则之后四期之内不一定出组三！

 

 

例期开奖号967

 

 

期开奖号737

 

 

期开奖号960

 

 

期开奖号101

 

 

第三招

 

 

当连续两个组三号码后连接一个三连号，后两期内必有组三！！！

 

 

例期开奖号363

 

 

期开奖号686



 

 

期开奖号435

 

 

期开奖号6

 

 

解谜工具

 

 

五行，阴阳，系列讲座————之一《相生，相克，五行代表的数字》

 

 

有的朋侪可能对五行很目生，在字谜中看到相关五行，八卦，阴阳，的东西比力茫然，此日先导

，我将会给民众逐一疏解，不 能保证民众都能成为大师，我也没那么深的造诣，但是对一些罕见的

五行与数字的联系，我给民众说说：

 

 

易经，五行，八卦的阴阳和数的相干

 

 

一，阴阳及其特征

 

 

阴阳学说把宇宙万物分为阴阳两大类，以为一切事物的造成变化和发挥怎全在于阴阳二气的运动

，天然界的一切事物都同时生存着相同的两种属性，即生存着为难同一的阴阳。

 

 

阴阳有以下特征：

 

 

1，阴阳互根，阴为阳根，阳为阴根，互为依存，互为愚弄。

 

 

2，阴阳消长，阴阳永远在此短彼长，此进彼退的均衡之中。

 

 

3，阴阳互转，在一定条件下，阴阳发生“质‘的变化，各自向为难面转化。

 

 



二，五行及生克相干

 

 

五行由水，火，木，金，土五种基础元素组成，天然界各种事物的兴盛变化都是这五种精神不停的

运动和相互作用的效果，五行有以下特征：

 

 

水：具有冰冷，向下的特征。 火：具有盛暑，向上的特征。 木： 具有生发，相比看3d。条达的特

征。

 

 

金：具有清静，收杀的特征。土：具有长养，化育的特征

 

 

1，相生

 

 

五行相生好比母生子，有相亲相敬，相依之情，意味着顺畅，祯祥。

 

 

五行相生我们能够这样理解他的有趣：

 

 

水生木：木依赖雨露来灌溉， 火生土：土要依赖太阳来普照 木生火：火要依赖柴薪来燃?

 

 

金生水：水要依赖铁器来疏浚。你知道双色球随机选号器。 土生金：金要依赖山岩来贮存。

 

 

2，相克

 

 

五行相克，好比战场，互相仇视，我们能够这样理解五行相克的有趣：

 

 

水克火：水能够灭火。 火克金：烈火能够溶金 木克土：树木能够如土

 

 

金克木：铁器能够伐木。 土克水：土能够围积水。

 

 



3，反生为克

 

 

任何事物都有个极限，蜜事多者不知甜，酸事多者不知酸，五行相生虽然好，但过尤则不及。“金

”依赖“土”生，但土过多则必反，如“金”压在平地下难见天日，所以过多的“土”反而克“金

”这就是反生为克的含义。

 

 

水赖金生，金多水浊。 火赖木生，木多火塞 木赖水生，水多木漂。 金赖土生，土多金埋。 土赖火

生，火盛土焦。

 

 

4，泄多为克

 

 

这是一个与“反生为克”相得益彰的意见，我们以“水”“木”为例，水生木，假使木多了，则须

要大宗的水，水则不堪重负而不够，末了枯槁因而说：

 

 

水能生木，木盛水缩。 火能生土，土多火灭。 金能生水，水多金沉。 土能生金，金多土虚。

 

 

5，反克

 

 

所谓反克就是指在一定条件下，五行中存着“造反有理”通常刀，斧（金）是能够砍木头（木）的

，但是木头越硬，刀，斧磨损越重，乃至能够损害，这就是反克的道理。

 

 

即：

 

 

水能克火，火烈水干， 火能克金，金多火熄，3D”选号技巧。 木能克土，土重木折， 金能克木

，木硬金缺， 土能克水，水多土荡。

 

 

三，五行中五行与数与阴阳的相干

 

 

万物之根均为数，对宇宙的表达也为数，数始与0而到底10，10在有形中可视为0。

 



 

五行所代表的数：

 

 

水：1（阳） 6（阴） 火： 7（阳） 2（阴） 木： 3（阳） 8（阴）

 

 

金：9（阳） 4（阴） 土：5（阳） 0（阴）

 

 

奇数为阳，偶数为阴

 

 

从数理识别金，木，水，水，火，土。

 

 

在识别数理时只计卜10的数，去掉十位，只留个位复原成卜10的数个位为0则计为0

 

 

例10为0 15为5 18为8。

 

 

四，五行与四季的演化兴衰

 

 

五行周游与司机，所以司机之中，木，火，土，金，水无时不有，不过由于四季的变化，寒暖燥湿

昼夜长短的不同，所以五行也受天然变化而变化，旺者由旺而衰，衰者由衰而旺，循环不已，由于

五行相互生抑制化的相干，所以在同一时期，个中五行旺衰完全不同，而且唯有一行是最旺的，而

也有一行是最衰的。

 

 

春（立春从此）木最旺，由于春木当令，土最衰，由于土被当令的旺木所克。选号。

 

 

夏（立夏从此）火最旺，由于夏火当令，金最衰，由于金被当令的旺火所克。

 

 

秋（立秋从此）金最旺，由于秋金当令，木最衰，由于木被当令的旺金所克。

 

 

冬（立冬从此）水最旺，由于冬水当令，火最衰，由于火被当令的旺水所克。



 

 

五，有形在12月份中的当令，当令与数字的相干

 

 

五行在12月风中的当令是一个格外紧要的概念，所谓当令就是正其时令的有趣，也就是说在五行当

中的放肆一行在某个特定时间鸿沟内活动力处于最旺的阶段，当某一行处在最旺阶段时，我们叫他

梗直行令，也叫当令。所谓令不单指他的势力最大，而且势力最大，他的“任职”期内有一定“生

杀大权”正由于此才有了五行的旺，衰，相，休，囚，死。

 

 

五行金，木，水，火，土中放肆一行的当令跟节气非不开的“

 

 

木当令：立春后至立夏前19天止 数19

 

 

火当令：立夏后至立秋前19天止 数19

 

 

土当令：四力前18天至四立止 数18

 

 

金当令：立秋后至立冬前19天止 数19

 

 

水当令：立冬后至立春前19天止 数19

 

 

六，十天干及其阴阳和数的相干

 

 

甲，（1）乙，（2）丙，（3）丁，（4）戊，（5）己，（6）庚，（7）辛，（8）壬，（9）癸

（0）——共十个数合称十天干

 

 

其中甲，丙，戊，庚，壬属阳为奇数

 

 

七，十二地支阴阳及收效和数的相干

 



 

子，丑，寅，卯，辰，巳，午，未，申，酉，戌，亥

 

 

鼠，牛，虎，兔，龙，蛇，马，羊，猴，鸡，狗，猪

 

 

1， 2， 3， 4， 5， 6， 7， 8， 9， 10，11 ，12

 

 

子，随机选双色球号码。寅，辰，午，申，戌，属阳为奇数

 

 

1， 3， 5， 7， 9， 11

 

 

丑，卯，巳，未，酉，亥，属阴为偶数

 

 

2， 4， 6， 8， 10，12

 

 

八，天干所属五行及方位与数的相干

 

 

丙3，辛8属木，位西方 庚7，乙2，属火，位南方 戊5，癸0属土，位中央

 

 

壬9，丁4，属金，位西方 甲1，已6，属水，位南方

 

 

此日说到这，翌日继续，感激民众的体贴，盼愿能给你们助手

 

 

--------------------------------------------------------------------------------

 

 

二十四小时与时辰的相干

 

 

二十四小时分十二个时辰，每一个时辰为2小时



 

 

子时：听说双色球模拟选号。24点和1点

 

 

丑时：2点和3点

 

 

寅时：4点和5点

 

 

卯时：6点和7点

 

 

辰时：8点和9点

 

 

巳时：10点和11点

 

 

午时：12点和13点

 

 

未时：14点和15点

 

 

申时：16点和17点

 

 

酉时：18点和19点

 

 

戌时：20点和21点

 

 

亥时：22点和23点

 

 

二 字在五行中的运用及凡是所代表的数字

 

 



九五尊，方圆，宽阔，地阔，一方，风，凡是通0

 

 

灵，帝，王，小，圣，将，大，相，始，神，鬼，古，凡是通1和9

 

 

儿，双，又，再，在，循，双色球预测选号。凡是通2

 

 

山，树，草，木，，林，森，材，凡是通3

 

 

似，死，老，卒，破，坏，损，碎，寺，凡是通4

 

 

拌，双色球在线机选号。吾，五，捂，伍，无，舞，蹈，跳，半，凡是通5

 

 

顺，通，调，和，详，凡是通6

 

 

凄，妻，七，欺，漆，遮，气，弃，抢，霸，凡是通7

 

 

扒，宝，发，平，钱，杯，币，明，壮，荣，葫芦，凡是通8

 

 

分，开，斩，凡是为3或者2. 8

 

 

种，传，下，连，重，象，镜，影，照凡是为反复。

 

 

日凡是为火，阳，有时表示0，有时表示2和7或者9九头鸟

 

 

阴：凡是针对0，2，4，6，8

 

 

阳：凡是针对1，3，5，7，9

 



 

属 相 分 布 图

 

 

一、子 丑 寅 卯 辰 已

 

 

鼠 牛 虎 兔 龙 蛇

 

 

1 2 3 4 5 6

 

 

午 未 申 酉 戌 亥

 

 

`马 羊 猴 鸡 狗 猪

 

 

7 8 9 10 11 12

 

 

二、金 木 水 火 土

 

 

1 2 3 4 5

 

 

三、甲 乙 丙 丁 戊 己 庚

 

 

1 2 3 4 5 6 7

 

 

辛 壬 癸

 

 

8 9 10

 

 

前一期开奖号含6，第二期开奖号含9，则四期之内必出组三！



 

 

例期开奖号364

 

 

期开奖号195

 

 

期开奖号848

 

 

期开奖号036

 

 

期开奖号999

 

 

期开奖号292

 

 

第二招

 

 

只消一出69（96）组合，四期之内必出组三，假使先出组三，

 

 

隔四期之内出69组合则之后四期之内不一定出组三！

 

 

例期开奖号967

 

 

期开奖号737

 

 

期开奖号960

 

 

期开奖号101

 

 



第三招

 

 

当连续两个组三号码后连接一个三连号，后两期内必有组三！！！

 

 

例期开奖号363

 

 

期开奖号686

 

 

期开奖号435

 

 

期开奖号6

 

 

双色球幸运选号?3D”选号技巧

 

,福彩双色球复式选号漫谈：选号首尾最关键双色球选号方法千千万万，思路林林总总。但是不管是

什么样的思路总要面临选择开头，决定收尾。老祖宗说过一句话：“良好的开头是成功的一半

！”。这句话用在双色球选号上，足以体现出双色球选开头号的重要性。今天就个人实战中选择首

尾的一点方法和大家作一分享。,一，选开头码的几个指标,1.关注01—06之间的出号量。,一般的双色

球开头号01—06之间为主。这是70%的概率。当我们关注到连续十几期甚至更长的期数内都在

01—06之间开出开头号，就要考虑短期内排除这一常规开头；反之则要坚决选择小号开头。,2.关注

尾数转换。,开头号码在012路的情况下，它也是在不断的转换开出。不可能长期用一个尾数开头

，即便是在某一路尾数强势的情况下，也要注意余数的转换。,3.关注余数转换。,余数在开头号码选

择中，主要关注除3余数。余数的使用实际上和尾数的运用是相关联的，在实战中尾数的转换，余数

的交替是锁定一个号码的关键。,二，选收尾码的几个指标,1.关注28—33之间的出号量。,一般的双色

球收尾号28——33之间为主。这是65%的概率。当我们关注到连续十几期甚至更长的期数内都在

28—33之间开收尾号，就要考虑短期内排除这一常规开头；反之则要坚决选择28—33之间收尾。

,2.关注尾数转换。,开头号码在012路的情况下，它也是在不断的转换开出。不可能长期用一个尾数开

头，即便是在某一路尾数强势的情况下，也要注意余数的转换。这一点和开头的选择完全一样。

,3.关注余数转换。,余数在开头号码选择中，主要关注除3余数。余数的使用实际上和尾数的运用是

相关联的，在实战中尾数的转换，余数的交替是锁定一个号码的关键。实战中要关注任意一个余数

或者尾数连出，在连出的过程中，还要关注“冲四进五”，就是说一旦开出四期，往往容易开出第

五期，例如期—期的收尾号码余0，就是连开五期。还有最近连续多起的开头号码369尾数，都是这

样的。,三，首尾号码的共用指标。,在实战中，首尾和，首尾差是大家较为关注的一种方法。确定一

个和差值，就等于确定了首尾之间的关系。首尾和差的最大好处是可以排除不看好的首尾组合，这

样就更有利于我们有效的组织号码。,上述提到的几个方面，主要是围绕首尾号码的选择来讲的。对

于大盘游戏来说，选号首尾是迈向六红的关键所在，稳中求胜实际上也是游戏中最为重要的一点。



,（ 个人观点 仅供参考）,根据多年买彩票经验,网上实践收集了几个最安全,最有信誉的几个彩票网

,彩票网上合买,双色球、大乐透、足彩 胜负彩,14场 任9场 时时彩、十一选五、,时时乐、快乐123、排

列三、3d、,好彩一、七乐彩、七星彩、全国31选7、,全国22选5、东方6+1、浙江6+1、,浙江15选5、

浙江20选5、浙江31选7，,投资小风险小，众多彩票高手发起合买单，,中奖率高,支持支付宝、网银、

,提款有信誉保障！,是百万彩民认可的、国内最专业的，,最安全的购彩网站平台！,正规网站运营七

年有保障！,百万人网上合买彩票，,，,推荐几个有信誉的老购彩网站,.第一个；彩票2元网，买彩票

返积分换现金,?u=,网站运营六年了,第二个；2元彩网，买彩票返积分换现金2元彩票网,?id=,买彩票返

积分换现金,斗地主 赢话费 手机 笔记本电脑 奖品register.do?s=lk,玩双色球不妨从蓝球入手,，彩民众

所周知的大盘玩法。它借鉴了美国“强力球”玩法的成功经验，全国统一奖池，累积快，奖金高

，一直受到彩民的追捧。可是，很多彩民一次次地与大奖擦肩而过，这也是非常遗憾的。记者统计

近期广东喜中二等奖的投注方式，要么是单选5注，要么是7个或8个的红复式，蓝复式则没有。,并

非一定要以红色球号码为首要出发点。先从蓝色球号码入手，这也是相对“保守”的做法。技术型

彩民，还可以通过自己的分析，淘汰掉部分蓝色球号码，以此来缩小自己的选号范围。如果选对了

蓝色球号码，即使红色球不中，同样也可以给自己一个安慰性的小奖，来增加下一次买彩的信心。

基本方法：通过分析筛选，红球采用6～7个，再确定4～8个蓝球号码，组合成蓝复式或全复式投注

。这样投注的资金也就在100元左右，也相对增加了中奖的概率。有条件的彩民还可以采取红球6码

、蓝色球全包的方式进行投注，即全蓝复式，只需要32元钱，必中5元，实际上等于只花了27元，这

样就不会被如何选蓝球号码所困扰。如果运气好，前面的红色球号码也选准了，幸许会撞上可观的

大奖。以上说的这种投注方法，是提供给大家一种玩的思路，希望能让更多的彩民轻松玩彩。,“抓

小放大”选号法2006-09-07 15:48:50“抓大放小”说的是抓住全局、抓住重点、集中精力做大事，而

对那些非全局、非中心、非重点的问题，尽可来个先放下，以便分个轻重缓急，而在彩票这一游戏

的选号过程中，彩民朋友如果只看着遥遥不可期的大奖，似乎也容易钻牛角尖而不能自拔，所以大

可换一种思路，“抓小放大”来购彩，也就是求小奖，在选号购彩的时候，把分析的重点放在3-4个

号码上，不求中得巨额奖金，只在每期收回成本的基础上，略有盈余，周韵觉得以这样的心态博彩

反而常常会有意外惊喜。,我们知道，寻找关系码的确是很多彩民探索的方法，而每期开奖号码也常

常可以捕捉到3-5个号码，但仍有4-2个号码不可捉摸。因此，通过重点捕捉3-5个号码，确定从“小

胜”的基础上再到“大胜”，可能是上策。关系码中有重叠码、边码、斜连码、对望码等，这些性

质的号码相对较易竞猜，其规律在走势图上也较明显，这时我们将所选出的3-5个关系码做“胆

”，将其它号码搭配作“拖”，也许不仅能中得小奖，有时能“拖”上大奖也难说。就目前的深受

广大彩民喜欢的来看，很多人已经把重点放在蓝码的选择上，不求红色球能全中或是中几个，只求

蓝色球中一个，这样如果是每期投入28元，选2枚蓝码+7枚红码构成一组，类似的小复式中得蓝码就

有35元的奖金，适合工薪族长线“投资”。,怎样选好蓝球2006-09-07 15:31:04最近经常看到有朋友因

为蓝球未选对而抱憾。,蓝球的对错关系着特等奖和末等奖。若能选中可能会有心里安慰，亦有可能

会有喜出望外。下面我谈一下关于选蓝球的一些体会。一、大小分类。蓝球16个号码中1-8为小号

，9-16为大号，经分析，历期开奖号码特点：1、大号最多连续出5期；小号最多连续出4期；2、大

号最多间隔出现4单次后出多次，小号间隔出现7单次后出多次；3、大小大小⋯⋯连续单次跳跃5期

后逆转出重复。二、奇偶分类。16个号码奇偶数正好相等。1、奇数最多连续出6期；偶数最多连续

出5期；2、奇数最多间隔出3单次后出多次；偶数最多间隔出6单次后出多次；3、奇偶奇偶⋯⋯连续

单次跳跃3期后逆转重复。三、区间分类。16个号码按四区间等分为01-04、05-08、09-12、13-16。

1、各区间最多连续出3期；2、1区间和4区间最多出间隔6单次后出多次；2区间和3区间最多间隔出

12单次后出多次；3、一、二、三、一区间⋯⋯连续单次跳跃15期后逆转重复。四、除3余数分类。

除3余0包括3、6、9、12、15；除3余1包括1、4、7、10、13、16；除3余2包括2、5、8、11、14。1、



除3余0最多连续出3期；除3余1最多连续出6期；除3余2最多连续出5期；2、除3余0和余1最多间隔出

现6单次后出多次；除3余2最多间隔出现5单次后出多次；3、除3余0、1、0、2⋯⋯最多连续单次跳

跃10期后逆转重复，但一般情况仅连续跳跃4-5期。五、除4余数分类。除4余0的号码包括4、8、12、

16；除4余1包括1、5、9、13；除4余2包括2、6、10、14；余3包括3、7、11、15。1、除4比各类别最

多连续出3期；2、除4余0最多间隔出现4单次后出多次；除4余1为3单次；除4余2为7单次；除4余3为

6单次；3、除4余0、2、4、2⋯⋯最多连续单次跳跃8期后逆转重复。六、质数统计。质数包括1、

2、3、5、7、11、13；非质数包括：4、6、8、9、10、12、14、15、16。1、质数最多连续出4期；非

质数最多连续出6期；2、质数最多间隔出7单次后出多次；非质数最多间隔出3单次后出多次；3、质

数、非质数、质数⋯⋯连续单次跳跃最多5期后逆转重复。七、遗漏。以本期为基础，向前一期称为

遗漏0，向前两期称为遗漏1，向前三期称为遗漏2，依此类推。1、遗漏10以下的热门号码最多连续

出4期；遗漏10-20之间的号码最多连续出4期；遗漏20以上的冷门号码最多连续出3期；2、遗漏0、

1、2为最常见，最多12期不出现就应该选择这3个号码；3、开奖蓝球一般都是冷、热号码交替，不

能一味追捧长期未出的冷门号码。八、上期蓝球与本期蓝球关系。假设上期蓝球为07，本期为06则

此栏统计为-1；本期为07则统计为相同，本期为12则此栏统计为+5。1、上期蓝球与本期蓝球最多连

续加5期，但一般仅连续加2期；最多连续减3期；2、上期与本期关系加和减都是间隔出11单次后出

多次；3、上期与本期关系加、减、相同、减⋯⋯连续单次跳跃10期后逆转重复。九、上期红球尾数

与本期蓝球尾数关系。统计出本期蓝球尾数是否在上期红球尾数中出现过。1、上期红球尾数包含本

期蓝球尾数最多连续出6期；不包含最多连续出4期；2、包含最多间隔4单次后出多次；不包含最多

间隔3单次后出多次；3、包含、不包含、包含⋯⋯连续单次跳跃最多3期后逆转重复。十、本期期号

尾数与本期蓝球关系。假设04023、04033、04043期开奖号码分别为13、10、08，期号尾数都是3，则

分别统计为相同，-3、+5。1、本期尾数与蓝球关系最多连续加3期；最多连续减7期；2、“加”最

多间隔10单次后出多次；"减"最多间隔3单次后出多次；3、“加””减“”相同“最多连续单次跳跃

8期后逆转。4、此统计栏+1，相同，-1最重要，最多连续期不出现就应该注意搭配。当然任何一种

方法都只能是间隔性的准确，不能象数学公式期期照搬，朋友们要灵活运用，仅供参考。谢谢大家

！！提高投蓝准点的三种方法2006-09-07 15:23:56的蓝色球区就是16选1，选中一个蓝球就中奖，因此

可以单独分析蓝色球的走势。投注蓝色球有几种比较常见的方法，比如：奇偶选号法、大小选号法

、区域选号法。,奇偶选号法所谓奇偶选号法，就是通过判断蓝球的奇偶属性来进行选号的方法。由

于一共16个号码，所以奇偶数的总比例为1∶1，奇数的出现概率与偶数的出现概率一样，其中奇数

有：01、03、05、07、09、11、13、15这8个号码，偶数有：02、04、06、08、10、12、14、16这8个

号码。如果彩民朋友确定当期的蓝球为奇数或是偶数，只需要从8个奇数或偶数中选择，就相当于

8选1；所以判断奇偶数的方向对于选号起到了事半功倍的效果。大小选号法所谓大小选号法，就是

通过判断蓝球的大小属性来进行选号的方法。划分大小码通常是以中点来划分的，一般我们就把

01～08划分为小号区，09～16划分为大号区。和奇偶选号法一样，彩票爱好者可以先确定当期的号

码的大小属性，然后再在大小号码的区间中选择号码，这样可以缩小选号范围。区间选号法奇偶选

号法和大小选号法就是两种特殊的区间选号法，这里所说的区间选号法，是将区间划分得更细，将

16个号码均分成3个区间：一区（01～05）、二区（06～10）、三区（11～16）。然后根据三区的冷

热程度去选择区间，每个区间最多只有6个号码。,UN联众代理 开户  加入共赢,也可分成,第一 "段 01

02 03 04 05 06 07 08 09 10 11,第:■段 12 13 14 15 16 L7 18 19 20 21 22,第:.■段 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

33,甚至还I U‘以把同。‘号码划分在儿个段号，号码段怎么划分视彩K分析需要而定。,26、热门号

码、冷rJ号码,有-‘段时期内rI r奖次数较多，或说是摇奖时摇出次数较多旧弓码称作热门弓‘码：反

之，,在柴段时期内LL奖次数较少f内号码称作玲门号码。热门号码与冷门号码是相对丁不同分析期

,数范⋯而言，某个号码在某段时期可能是非常热门的号码，而在另。‘段时期内可能是极冷,f内号



码，彩L在分析彩禁时麻注意把握每个号码惝冷热变化。,27、升奖位置,九接地可以把X个开奖号码看

成是从第彩票软件1何到第X侍排列，如果彩L心按摇奖时摇出(门,口码顺序柬研究彩票，可以把第

1个摇出1忖弓码看成第1个位置(即基口1)，第2个摇出,l佝号码看成筇2个位置（即捧号2），依此类推

。但就乐透型彩祟而言，更多的彩民研究的,是号码本身，而不在丁其摇m的顺序，所以1叮以把开奖

号码按从小到人排列（特别号除,外），最小的看作第1位（即第1能），第2小的看作第2位（驯基号

2）；依此类推，这,样某个号码在笫1忙山现的次数可以看作是作为最小号码出现f由次数，某个号码

在第2侍,出现(内次数可以看作是作为第2小号码出现惝次数，俄此类推。,28、相生、相克,若T个弓

“码u起出现，称之为十}1牛：反之，如果浆几个c.码从来-起出现过称之为牛H,克。研究州牛与州克

日的存于研究彩票号鸡lll哪些c-码会经常存一起出现，哪些-号码不会在,。‘起出现。,29、公仃,如果

把号码看成巾个数及十傅两位数纰成，那么个位与十位相同的号码称为公仔号码，,如I1、22、33、

等。,30、换位,如果把号码看成巾个位数及十能两位数纰成，那么个位数与十位数埘换I佝两个号码

称,,小洛随笔。◇◇◇福彩3D选号技巧汇博弈网编◇◇◇,小洛随笔。◇◇◇足网上买十一运夺金球

彩票实战技巧◇◇◇,,五类蓝球双色球蓝球选号方法,通过综合运用十种选号技巧筛选“双色球”蓝

球，发现蓝球确有规律可循。这十种选号技巧有笔者独创的，也有大家常用的，但笔者根据“双色

球”历期开奖号码，以详细数据阐明了如何精确运用这些方法。运用本方法，选号不需要复杂运算

，可以象查字典一样简单快速度，而且有相当高的准确率。特别提示“快乐星期天”第二次开出的

蓝球号码因其产生的特殊性，笔者并未进行统计。,一、大小分类。,蓝球16个号码中1－8为小号

，9－16为大号，经笔者分析历期开奖号码特点：,1、大号最多连续出5期；小号最多连续出4期

；,2、大号最多间隔出现4单次后出多次，小号间隔出现7单次后出多次；,3、大小大小⋯⋯连续单次

跳跃5期后逆转出重复。,举例：03074－03085期开奖蓝球分别为：01（小）、11（大）、02（小）、

06（小）、11（大）、04（小）、10（大）、07（小）、14（大）、01（小）、03（小）、14（大

）求03086期开奖号码的大小性？,在前面大号间隔出单次4次，已达到本特点的极限值，判断本期会

连续产生大号，结果04086期开出的13果然为大号。,二、奇偶分类。转载注明来源:[],16个号码奇偶

数正好相等。,1、奇数最多连续出6期；偶数最多连续出5期；,2、奇数最多间隔出3单次后出多次

；偶数最多间隔出6单次后出多次；,3、奇偶奇偶⋯⋯连续单次跳跃3期后逆转重复。,举例

：04010－04015期开奖蓝号分别为15（奇）、03（奇）、08（偶）、13（奇）、12（偶）、13（奇

）求04016期开奖号码的奇偶性？,前面偶奇偶奇单次跳跃3次，已达到本特点的极限值，判断本期会

连续产生奇数，结果04016期开出的奇数05。,三、区间分类转载注明来源:[],16个号码按四区间等分

为01－04、05－08、09－12、13－16。,1、各区间最多连续出3期；,2、1区间和4区间最多出间隔6单

次后出多次；2区间和3区间最多间隔出12单次后出多次；,3、一、二、三、一区间⋯⋯连续单次跳跃

15期后逆转重复。,四、除3余数分类转载注明来源:[],除3余0包括3、6、9、12、15；除3余1包括1、

4、7、10、13、16；除3余2包括2、5、8、11、14。,1、除3余0最多连续出3期；除3余1最多连续出6期

；除3余2最多连续出5期；,2、除3余0和余1最多间隔出现6单次后出多次；除3余2最多间隔出现5单次

后出多次；,3、除3余0、1、0、2⋯⋯最多连续单次跳跃10期后逆转重复，但一般情况仅连续跳跃

4－5期。,五、除4余数分类转载注明来源:[],除4余0的号码包括4、8、12、16；除4余1包括1、5、9、

13；除4余2包括2、6、10、14；余3包括3、7、11、15。,1、除4比各类别最多连续出3期；,2、除4余

0最多间隔出现4单次后出多次；除4余1为3单次；除4余2为7单次；除4余3为6单次；,3、除4余0、2、

4、2⋯⋯最多连续单次跳跃8期后逆转重复。,,选号哥东北人士，于今年3月底注册于网易彩票，前两

天开始购彩，昨日中得时时彩奖金2万4，金额虽不及双色球上亿之多，观其选号手段，仍是我等求

之不得。,废话不多说了，上实在的：时时彩怎么选号？ 感谢白先生的经验分享！,主旨：大概率 小

运气 以期 （开奖号码）选号哥的号码为例,第一位：选冷号，即一个号码很久没有出过，那么在大

的概率上来说这个数字出现的可能行越大（这个不一定的，大家懂的）。白先生认定4这个数字会出



，在4月9日的时候投注了，没有中，就更加认定10日会出，于是昨天投注的所有号码第一位都是

4；,第二位：可以全选。白先生的经验是，只要第一位的宝押队了，那么第二位即使全选也没有关

系，因为只要前两位选对了，就能中20元，是不会亏的。如果不想全部选，怕投入过大，那么可以

筛掉一些，压一些类似6啊9啊这样的大号，可能性更高；,第三位，第四位均可以按照第二位的方法

进行选号，使用排列组合一些号出来；,第五位很重要，因为猜对后两个号码同样可以中得奖金20元

，是保本的，可以以奇偶来做筛选，例如只压；,小编听了这些很兴奋，从来没有想过怎么让自己的

选号更加接近游戏规则，一个很重要的经验是选号一定要结合中奖规则，在关键的数字上动脑筋

！,有图有真相，大家可以仔细看下选号哥的选号规律：一共50张票，有49张中奖，中奖最少20元

，最多元，还有不少200元的还有：九、上期红球尾数与本期蓝球尾数关系！选号哥东北人士。然后

再在大小号码的区间中选择号码⋯不可能长期用一个尾数开头，小号间隔出现7单次后出多次？1、

大号最多连续出5期，如果不想全部选；所以奇偶数的总比例为1∶1。玩双色球不妨从蓝球入手。以

本期为基础；思路林林总总。当然任何一种方法都只能是间隔性的准确；09～16划分为大号区

，scw98。2、遗漏0、1、2为最常见。主旨：大概率 小运气 以期 （开奖号码）选号哥的号码为例

，小洛随笔。百万人网上合买彩票；五、除4余数分类转载注明来源:[www，一直受到彩民的追捧

，热门号码与冷门号码是相对丁不同分析期，还要关注“冲四进五”，如果运气好。废话不多说了

，怕投入过大，第一 "段 01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11！淘汰掉部分蓝色球号码！网站运营六年了

⋯com]。研究州牛与州克日的存于研究彩票号鸡lll哪些c-码会经常存一起出现：连续单次跳跃3期后

逆转重复。首尾差是大家较为关注的一种方法，cp2y。第五位很重要。

 

l佝号码看成筇2个位置（即捧号2）。观其选号手段！白先生认定4这个数字会出，把分析的重点放

在3-4个号码上？偶数最多间隔出6单次后出多次！经笔者分析历期开奖号码特点：，技术型彩民

：除3余0包括3、6、9、12、15⋯这一点和开头的选择完全一样。开头号码在012路的情况下。前两天

开始购彩；除3余2包括2、5、8、11、14，除3余2最多连续出5期：必中5元，浙江15选5、浙江20选

5、浙江31选7：那么可以筛掉一些。3、除4余0、2、4、2。依此类推，决定收尾。希望能让更多的

彩民轻松玩彩，而对那些非全局、非中心、非重点的问题，比如：奇偶选号法、大小选号法、区域

选号法，四、除3余数分类转载注明来源:[www。scw98。最多连续减3期；反之则要坚决选择小号开

头，不能象数学公式期期照搬。

 

一般我们就把01～08划分为小号区。四、除3余数分类？除3余0包括3、6、9、12、15。选号首尾是迈

向六红的关键所在。就是通过判断蓝球的奇偶属性来进行选号的方法，好彩一、七乐彩、七星彩、

全国31选7、。com：就是说一旦开出四期！由于一共16个号码，投资小风险小。16个号码奇偶数正

好相等，而且有相当高的准确率。就是连开五期。那么个位数与十位数埘换I佝两个号码称，只需要

32元钱。以此来缩小自己的选号范围，某个号码在第2侍。一般的双色球收尾号28——33之间为主。

发现蓝球确有规律可循？小编听了这些很兴奋，下面我谈一下关于选蓝球的一些体会，某个号码在

某段时期可能是非常热门的号码。彩民朋友如果只看着遥遥不可期的大奖。我们知道！在选号购彩

的时候，除3余2最多连续出5期。f内号码。适合工薪族长线“投资”？小洛随笔，累积快。这是

70%的概率，这样就不会被如何选蓝球号码所困扰。

 

投注蓝色球有几种比较常见的方法，（ 个人观点 仅供参考）。再确定4～8个蓝球号码，买彩票返积

分换现金，最多连续单次跳跃8期后逆转重复，向前三期称为遗漏2：反之则要坚决选择28—33之间

收尾，口码顺序柬研究彩票；3、奇偶奇偶：推荐几个有信誉的老购彩网站。略有盈余，“抓小放大

”来购彩，选开头码的几个指标！实战中要关注任意一个余数或者尾数连出，俄此类推；彩票爱好



者可以先确定当期的号码的大小属性。最安全的购彩网站平台。如果浆几个c；关注余数转换，不能

一味追捧长期未出的冷门号码：余3包括3、7、11、15，除4余2包括2、6、10、14：结果04016期开出

的奇数05。可能是上策，上实在的：时时彩怎么选号。一般的双色球开头号01—06之间为主，但一

般情况仅连续跳跃4－5期。除3余2包括2、5、8、11、14。双色球、大乐透、足彩 胜负彩；仅供参考

，蓝球16个号码中1-8为小号；稳中求胜实际上也是游戏中最为重要的一点？除3余1最多连续出6期

；期号尾数都是3，小号最多连续出4期。1、各区间最多连续出3期，都是这样的。30、换位。提款

有信誉保障，有时能“拖”上大奖也难说；连续单次跳跃10期后逆转重复，scw98：幸许会撞上可观

的大奖。例如只压！奖金高！蓝复式则没有⋯2区间和3区间最多间隔出12单次后出多次。27、升奖

位置。同样也可以给自己一个安慰性的小奖！以详细数据阐明了如何精确运用这些方法。

 

除4余0的号码包括4、8、12、16；结果04086期开出的13果然为大号。首尾和差的最大好处是可以排

除不看好的首尾组合，s=lk。哪些-号码不会在，小号间隔出现7单次后出多次，即使红色球不中？如

果彩L心按摇奖时摇出(门，最有信誉的几个彩票网。可以把第1个摇出1忖弓码看成第1个位置(即基

口1)。最多12期不出现就应该选择这3个号码？本期为06则此栏统计为-1！也要注意余数的转换！而

在另；除3余1最多连续出6期。而每期开奖号码也常常可以捕捉到3-5个号码，有-‘段时期内rI r奖次

数较多，连续单次跳跃最多5期后逆转重复。已达到本特点的极限值。中奖率高。第二位：可以全选

！称之为十}1牛：反之⋯然后根据三区的冷热程度去选择区间。选2枚蓝码+7枚红码构成一组：一个

很重要的经验是选号一定要结合中奖规则。u=。彩票网上合买！连续单次跳跃5期后逆转出重复。

统计出本期蓝球尾数是否在上期红球尾数中出现过。而在彩票这一游戏的选号过程中。3、上期与本

期关系加、减、相同、减。2、大号最多间隔出现4单次后出多次。就是通过判断蓝球的大小属性来

进行选号的方法；向前一期称为遗漏0，2、1区间和4区间最多出间隔6单次后出多次。最多元。3、

除3余0、1、0、2。有图有真相。

 

余数的使用实际上和尾数的运用是相关联的，遗漏10-20之间的号码最多连续出4期？若能选中可能

会有心里安慰。假设上期蓝球为07；正规网站运营七年有保障，偶数有：02、04、06、08、10、12、

14、16这8个号码，1、上期红球尾数包含本期蓝球尾数最多连续出6期！这句话用在双色球选号上

？以便分个轻重缓急。‘号码划分在儿个段号，3、大小大小。全国22选5、东方6+1、浙江6+1、

，最多连续期不出现就应该注意搭配，确定一个和差值。除4余1为3单次，并非一定要以红色球号码

为首要出发点。2、上期与本期关系加和减都是间隔出11单次后出多次。http://www⋯于今年3月底注

册于网易彩票。gc73。3、除3余0、1、0、2！就要考虑短期内排除这一常规开头，所以大可换一种思

路。就能中20元。com]。

 

也要注意余数的转换⋯六、质数统计。连续单次跳跃5期后逆转出重复？甚至还I U‘以把同。最多

连续单次跳跃8期后逆转重复，2、除3余0和余1最多间隔出现6单次后出多次。先从蓝色球号码入手

。http://www，第四位均可以按照第二位的方法进行选号。蓝球16个号码中1－8为小号，于是昨天投

注的所有号码第一位都是4。尽可来个先放下？余数在开头号码选择中，九接地可以把X个开奖号码

看成是从第彩票软件1何到第X侍排列，当我们关注到连续十几期甚至更长的期数内都在28—33之间

开收尾号，16个号码按四区间等分为01－04、05－08、09－12、13－16。全国统一奖池。可能性更高

，遗漏20以上的冷门号码最多连续出3期⋯余数在开头号码选择中⋯每个区间最多只有6个号码，4、

此统计栏+1，它也是在不断的转换开出！例如期—期的收尾号码余0，只需要从8个奇数或偶数中选

择，最多连续减7期，非质数包括：4、6、8、9、10、12、14、15、16，2、除4余0最多间隔出现4单

次后出多次，id=。如果把号码看成巾个位数及十能两位数纰成，1、除4比各类别最多连续出3期。



如果把号码看成巾个数及十傅两位数纰成。非质数最多连续出6期，‘起出现⋯关注尾数转换。1、

各区间最多连续出3期。压一些类似6啊9啊这样的大号。就要考虑短期内排除这一常规开头，只要第

一位的宝押队了，通过重点捕捉3-5个号码。质数包括1、2、3、5、7、11、13，关系码中有重叠码、

边码、斜连码、对望码等。假设04023、04033、04043期开奖号码分别为13、10、08，2区间和3区间

最多间隔出12单次后出多次！主要是围绕首尾号码的选择来讲的，即便是在某一路尾数强势的情况

下。

 

26、热门号码、冷rJ号码：五、除4余数分类：依此类推。3、一、二、三、一区间。这样可以缩小选

号范围⋯举例：04010－04015期开奖蓝号分别为15（奇）、03（奇）、08（偶）、13（奇）、12（偶

）、13（奇）求04016期开奖号码的奇偶性。经分析？com/；boe123：第二个，3、奇偶奇偶。开头

号码在012路的情况下；选中一个蓝球就中奖。也相对增加了中奖的概率？十、本期期号尾数与本期

蓝球关系⋯◇◇◇福彩3D选号技巧汇博弈网编◇◇◇。不求中得巨额奖金。1、奇数最多连续出6期

，它也是在不断的转换开出。朋友们要灵活运用！从来没有想过怎么让自己的选号更加接近游戏规

则？偶数最多间隔出6单次后出多次，但是不管是什么样的思路总要面临选择开头？第三位。蓝球的

对错关系着特等奖和末等奖。组合成蓝复式或全复式投注。14场 任9场 时时彩、十一选五、，如果

彩民朋友确定当期的蓝球为奇数或是偶数。1、除4比各类别最多连续出3期⋯即一个号码很久没有出

过，28、相生、相克。要么是7个或8个的红复式，3、一、二、三、一区间，在前面大号间隔出单次

4次，其中奇数有：01、03、05、07、09、11、13、15这8个号码，更多的彩民研究的，16个号码按四

区间等分为01-04、05-08、09-12、13-16；但就乐透型彩祟而言：可以象查字典一样简单快速度，将

16个号码均分成3个区间：一区（01～05）、二区（06～10）、三区（11～16）；2ycp。它借鉴了美

国“强力球”玩法的成功经验，1、除3余0最多连续出3期，是将区间划分得更细，这里所说的区间

选号法⋯白先生的经验是，七、遗漏，除3余1包括1、4、7、10、13、16；2、奇数最多间隔出3单次

后出多次！如I1、22、33、等⋯就更加认定10日会出。

 

笔者并未进行统计，只求蓝色球中一个。这也是非常遗憾的。号码段怎么划分视彩K分析需要而定

。关注01—06之间的出号量，是保本的，中奖最少20元。“抓小放大”选号法2006-09-07

15:48:50“抓大放小”说的是抓住全局、抓住重点、集中精力做大事，1、奇数最多连续出6期；很多

人已经把重点放在蓝码的选择上：确定从“小胜”的基础上再到“大胜”。所以1叮以把开奖号码按

从小到人排列（特别号除，区间选号法奇偶选号法和大小选号法就是两种特殊的区间选号法，3、质

数、非质数、质数。向前两期称为遗漏1，样某个号码在笫1忙山现的次数可以看作是作为最小号码

出现f由次数，也有大家常用的⋯com]。依此类推，若T个弓“码u起出现，com]，2、包含最多间隔

4单次后出多次；三、区间分类，有49张中奖⋯那么个位与十位相同的号码称为公仔号码。余数的交

替是锁定一个号码的关键！网上实践收集了几个最安全，这些性质的号码相对较易竞猜，这也是相

对“保守”的做法。2元彩网？余数的使用实际上和尾数的运用是相关联的⋯彩L在分析彩禁时麻注

意把握每个号码惝冷热变化。第一位：选冷号，但一般情况仅连续跳跃4-5期，五类蓝球双色球蓝球

选号方法。要么是单选5注。前面偶奇偶奇单次跳跃3次，八、上期蓝球与本期蓝球关系。也可分成

。在柴段时期内LL奖次数较少f内号码称作玲门号码。因此可以单独分析蓝色球的走势⋯1、除3余

0最多连续出3期！而不在丁其摇m的顺序，连续单次跳跃15期后逆转重复。不包含最多连续出4期

⋯很多彩民一次次地与大奖擦肩而过。

 

上述提到的几个方面，除4余0的号码包括4、8、12、16，第:■段 12 13 14 15 16 L7 18 19 20 21 22？只在

每期收回成本的基础上，彩票2元网。是不会亏的！3、“加””减“”相同“最多连续单次跳跃8期



后逆转，在实战中尾数的转换。也许不仅能中得小奖。特别提示“快乐星期天”第二次开出的蓝球

号码因其产生的特殊性，即便是在某一路尾数强势的情况下：第2个摇出。举例：03074－03085期开

奖蓝球分别为：01（小）、11（大）、02（小）、06（小）、11（大）、04（小）、10（大）、

07（小）、14（大）、01（小）、03（小）、14（大）求03086期开奖号码的大小性。老祖宗说过一

句话：“良好的开头是成功的一半。本期为07则统计为相同，运用本方法。使用排列组合一些号出

来，◇◇◇足网上买十一运夺金球彩票实战技巧◇◇◇。金额虽不及双色球上亿之多。3、包含、不

包含、包含。当我们关注到连续十几期甚至更长的期数内都在01—06之间开出开头号⋯主要关注除

3余数。

 

二、奇偶分类？所以判断奇偶数的方向对于选号起到了事半功倍的效果，对于大盘游戏来说！除4余

2为7单次。除3余2最多间隔出现5单次后出多次⋯三、区间分类转载注明来源:[www，本期为12则此

栏统计为+5，没有中。根据多年买彩票经验：提高投蓝准点的三种方法2006-09-07 15:23:56的蓝色球

区就是16选1。连续单次跳跃15期后逆转重复。以上说的这种投注方法？类似的小复式中得蓝码就有

35元的奖金。就目前的深受广大彩民喜欢的来看，来增加下一次买彩的信心：1、上期蓝球与本期蓝

球最多连续加5期。有条件的彩民还可以采取红球6码、蓝色球全包的方式进行投注；大家懂的）。

似乎也容易钻牛角尖而不能自拔⋯最多连续单次跳跃10期后逆转重复，com。2、除4余0最多间隔出

现4单次后出多次，9-16为大号，关注余数转换，可以以奇偶来做筛选，2、“加”最多间隔10单次

后出多次。大家可以仔细看下选号哥的选号规律：一共50张票；除4余1为3单次。足以体现出双色球

选开头号的重要性，3、除4余0、2、4、2，最小的看作第1位（即第1能）。就等于确定了首尾之间

的关系！2、质数最多间隔出7单次后出多次：基本方法：通过分析筛选，1、质数最多连续出4期。

‘段时期内可能是极冷。还有最近连续多起的开头号码369尾数， 感谢白先生的经验分享。余3包括

3、7、11、15。3、大小大小。主要关注除3余数。奇偶选号法所谓奇偶选号法：这样如果是每期投

入28元，寻找关系码的确是很多彩民探索的方法，小号最多连续出4期，是号码本身。首尾和，29、

公仃！2、1区间和4区间最多出间隔6单次后出多次。今天就个人实战中选择首尾的一点方法和大家

作一分享。这样投注的资金也就在100元左右，除4余3为6单次。

 

周韵觉得以这样的心态博彩反而常常会有意外惊喜，出现(内次数可以看作是作为第2小号码出现惝

次数。2、除3余0和余1最多间隔出现6单次后出多次。就相当于8选1。除4余1包括1、5、9、13⋯-1最

重要。判断本期会连续产生大号。关注28—33之间的出号量，非质数最多间隔出3单次后出多次。一

、大小分类；2、奇数最多间隔出3单次后出多次。时时乐、快乐123、排列三、3d、。不可能长期用

一个尾数开头：仍是我等求之不得：偶数最多连续出5期，支持支付宝、网银、。还可以通过自己的

分析，1、遗漏10以下的热门号码最多连续出4期。判断本期会连续产生奇数？选收尾码的几个指标

，谢谢大家⋯首尾号码的共用指标，买彩票返积分换现金。关注尾数转换。一、大小分类。码从来-

起出现过称之为牛H⋯还有不少200元的还有：！除3余2最多间隔出现5单次后出多次。怎样选好蓝球

2006-09-07 15:31:04最近经常看到有朋友因为蓝球未选对而抱憾。com/register？9－16为大号：但仍有

4-2个号码不可捉摸，昨日中得时时彩奖金2万4。除4余1包括1、5、9、13。

 

或说是摇奖时摇出次数较多旧弓码称作热门弓‘码：反之，连续单次跳跃最多3期后逆转重复⋯亦有

可能会有喜出望外。往往容易开出第五期；在连出的过程中，划分大小码通常是以中点来划分的

！偶数最多连续出5期。不包含最多间隔3单次后出多次，3、开奖蓝球一般都是冷、热号码交替，斗

地主 赢话费 手机 笔记本电脑 奖品http://www。因为猜对后两个号码同样可以中得奖金20元，1、本

期尾数与蓝球关系最多连续加3期，除3余1包括1、4、7、10、13、16：www。UN联众代理 开户  加



入共赢。那么第二位即使全选也没有关系：选号不需要复杂运算，在4月9日的时候投注了，实际上

等于只花了27元，除4余2为7单次。余数的交替是锁定一个号码的关键。因为只要前两位选对了。这

是65%的概率，是提供给大家一种玩的思路。其规律在走势图上也较明显，通过综合运用十种选号

技巧筛选“双色球”蓝球，除4余2包括2、6、10、14，记者统计近期广东喜中二等奖的投注方式

！这十种选号技巧有笔者独创的；则分别统计为相同。

 

■段 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33。大小选号法所谓大小选号法⋯在关键的数字上动脑筋，福彩双色

球复式选号漫谈：选号首尾最关键双色球选号方法千千万万！彩民众所周知的大盘玩法，-3、+5。

已达到本特点的极限值⋯在实战中尾数的转换。转载注明来源:[www，2、大号最多间隔出现4单次后

出多次：第一个。众多彩票高手发起合买单，这样就更有利于我们有效的组织号码，历期开奖号码

特点：1、大号最多连续出5期，不求红色球能全中或是中几个。scw98⋯"减"最多间隔3单次后出多次

？除4余3为6单次。但笔者根据“双色球”历期开奖号码⋯但一般仅连续加2期。那么在大的概率上

来说这个数字出现的可能行越大（这个不一定的。奇数的出现概率与偶数的出现概率一样。16个号

码奇偶数正好相等，这时我们将所选出的3-5个关系码做“胆”。第2小的看作第2位（驯基号

2）？如果选对了蓝色球号码，在实战中。将其它号码搭配作“拖”。和奇偶选号法一样。前面的红

色球号码也选准了，二、奇偶分类，最多连续单次跳跃10期后逆转重复。买彩票返积分换现金2元彩

票网；连续单次跳跃3期后逆转重复：即全蓝复式。红球采用6～7个！是百万彩民认可的、国内最专

业的，也就是求小奖。

 


